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Циљ предмета 

Циљ предмета је овладавење савременим знањем из управљања пословним процесима, анализом и 

моделирањем пословних процеса. Другим речима, циљ је да студенти стекну компетенције за примену 

савремених метода и алата за анализу и моделирање пословних процеса и тиме учествују у 

реинжењерингу истих, као и компетенција за примену савремених система за планирање, управљање и 

контролу токова у пословним процесима. 

Исход предмета  

Студенти ће бити оспособљени да:  

- разумеју савремену структуру пословно процеса и њихову међусобну повезаност,  

- ефикасно повезују пословни процес са осталим функцијама предузећа;  

- анализирају и моделирају пословне процесе у предузећу;  

- примене стечено знање и искуство, из низа обрађених практичних примера, који ће им послужити 

као основ за учешће у тимовима чији је задатак управљање пословним процесима, 

- самостално истражују и дефинишу могућности за унапређење пословних процеса. 

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Уводна разматрања. Структура предузећа. Потреба управљања процесима рада. Принципи управљања 

процесима рада. Организационе структуре и пословни процеси. Методологије за унапређење пословних 

процеса. Менаџерски приступ у управљању пословним процесима. Системи за управљање пословним 

процесима. Тотално управљање квалитетом (TQM) – методе. LEAN методе и алати. Реинжењеринг 

пословних процеса. Методологије реинжењеринга пословних процеса. Управљање перформансама 

пословних процеса. Управљање перформансама пословног система – предузећа. Студије случајева. 

Практична настава 

Анлиза примера из пословне праксе, истрживање литературе из наведене материје, израда семинарских 

радова. 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 3*15=45 Практична настава: 4*15=60 

Методе извођења наставе 

Интерактивна настава и студијски истраживачки рад. У оквиру предавања, у циљу што бољег 

преношења знања из области управљања пословним процесима, користиће се комбинација предавања, 

презентација и дискусија, као и решавање конкретних задатака. Израда семинарског рада студентима 

ће омогућити детаљније изучавање изабраних области. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Активност у току предавања  30 поена 

Семинарски рад    30 поена 

Завршни испит    40 поена 

 


